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Z A P I S N I K 

 
s 2. sjednice Odbora za turizam, gospodarstvo i međunarodnu suradnju Gradskog 

vijeća Grada Opatije održane 24. veljače 2026. godine u Gradskoj vijećnici s početkom u 
17.05 sati. 

 
Prisutni članovi Odbora: Hanadi Jurjević, Mirko Bulić i David Kurti. 
 
Odsutni članovi: Jadranka Rogović i Dino Žigulić. 
 
Ostali prisutni: viši stručni suradnik za gospodarstvo u Upravnom odjelu za strateški 

razvoj, europske fondove i gospodarstvo Armen Gurguška. 
 
Primjedbi na predloženi dnevni red nije bilo, te je predsjednica objavila da se dnevni 

red smatra usvojenim.  
 

D N E V N I   R E D 

 
1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Odbora 
2. Prijedlog Programa poticanja zapošljavanja i poduzetništva te razvoja zaleđa u 2026. 

godini 
3. Prijedlog Programa potpora poljoprivredi na području Grada Opatije za 2026. godinu 

 
AD 1.-  Na upit predsjednice nije bilo prigovora na zapisnik, te je predsjednica 

objavila da se zapisnik s 1. sjednice Odbora smatra usvojenim. 
 

AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je viši 
stručni suradnik za gospodarstvo Armen Gurguška. 

 
U raspravi su sudjelovali članovi David Kurti, Mirko Bulić i Hanadi Jurjević, te  viši 

stručni suradnik za gospodarstvo Armen Gurguška. 
 
Član David Kurti je iznio da bi bilo uputno specificirati da ako netko od korisnika 

dobije i za neki drugi projekt sredstva od EU fondova, da mu to ne smanjuje uzimanje 
poticaja iz ovog Programa.  

Armen Gurguška je pojasnio da kumulativno poduzetnik može u trogodišnjem 
razdoblju dobiti 300.000 Eura. Iz prakse je potvrdio da mikro i mali poduzetnici jako teško 
dobivaju sredstva iz EU fondova, ali javljaju se na javni poziv od Zavoda za zapošljavanje i to 
prvenstveno za samozapošljavanje za otvaranje obrta, otvaranje novih firmi i zapošljavanje 
radnika. Također i PGŽ objavljuje javni poziv koji ima slične mjere kao i Grad Opatija. 
Dobili su povratnu informaciju da je svima jasno i da moraju paziti na dvostruko financiranje, 
ali mogu se financirati iz više javnih izvora.  

Član David Kurti je smatrao da svejedno ne bi bilo loše jasnije specificirati, ako 
korisnik dobije sredstva i od EU fondova na nekom drugom projektu da mu se to ne oduzima 
od mogućnosti korištenja poticanja iz ovog Programa. Nadalje je vezano za mjeru 
savjetovanje poduzetnika predložio da se još više uključi i angažira Hubbazia (poduzetnički 
inkubator Grada Opatije) koji provodi sjajan program, te da se razmisli da to bude uvjetno 
rečeno obvezna lektira za sve korisnike programa odnosno za one koji namjeravaju otvoriti 
vlastiti obrt i tako dalje, te da se uspostavi mehanizam da moraju odslušati jedan set 
predavanja koji organizira Hubbazia što će im na primjer biti bonus za neke druge aktivnosti 
na koje se korisnici prijavljuju. Isto tako, predložio je da Grad Opatija i/ili Hubbazia objavi 
nekakav Newsletter (Mailing lista) gospodarskih mjera za širu javnost kako bi se svi 
dobrovoljno mogli prijaviti bez obzira da li su u ovom programu ili nisu.   
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Član Mirko Bulić je iznio da je osobno sudjelovao na jednom panelu i uočio je da 
Hubbazia ne provodi program (seminari, tečajevi, dobivanje certifikata itd.) isključivo za 
građane Opatije, te ga zanima da li se programi provode na nivou PGŽ. 

Armen Gurguška je pojasnio da za programe Grada Opatija je bitno da obrtnik ima 
prebivalište na području Grada Opatije, odnosno da trgovačko društvo ima registrirano 
sjedište na području Grada Opatije i tada se mogu dodijeliti sredstva iz proračuna. Što se tiče 
predavanja kada je Grad organizator vrata su otvorena svima. Znači ne samo Opatijcima nego 
tko god ima volju i želju poslušati neko predavanje je dobrodošao.  

 
Usuglašeno je da će se gore iznijeti prijedlozi i sugestije dostaviti Upravnom odjelu 

za strateški razvoj, europske fondove i gospodarstvo, kako bi se razmotrilo da se pokušaju 
implementirati u narednom razdoblju.  
 

Nakon rasprave, jednoglasno (3 ZA) je donesen sljedeći 
 
Z A K L J U Č A K   
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženi Program poticanja zapošljavanja i 

poduzetništva te razvoja zaleđa u 2026. godini. 
 
AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodno obrazloženje podnio je viši 

stručni suradnik za gospodarstvo Armen Gurguška. 
 
U raspravi su sudjelovali članovi David Kurti, Mirko Bulić i Hanadi Jurjević, te viši 

stručni suradnik za gospodarstvo Armen Gurguška. 
 
Član David Kurti je predložio da Grad Opatija jednom godišnje organizira smotru 

OPG-a i poljoprivrednika (naprimjer na Slatini u proljeće ili u rujnu mjesecu za vrijeme 
organizacije Bečkog tjedna kad je još uvijek dosta gostiju u Opatiji) kako bi se prezentirali 
poljoprivrednici iz Opatije sa svojim uspješnim proizvodima. To bi ujedno bila inicijativa da 
se potaknu i ostali da aktiviraju svoja zemljišta ili da Grad zainteresiranim potencijalnim i 
perspektivnim građanima da u najam poljoprivredno zemljište ako ga ima. Također je 
predložio da se razmisli o sufinanciranju dolaska na tržnicu  poljoprivrednih proizvođača 
Grada Opatije. 

Armen Gurguška je iznio da većina korisnika programa su poljoprivrednici koji 
organiziraju prodaju na kućnom pragu zato jer nemaju obveze fiskalne blagajne. I nitko od 
njihovih korisnika praktički trajno ne prodaje svoje proizvode na opatijskoj tržnici zato jer im 
model prodaje na kućnom pragu više odgovara i najisplativije im je. Iznio je i da Grad Opatija 
financira udruge, tako da krajem godine organizira smotru maslinovih ulja u Društvenom 
domu u Veprincu i to je jedna prilika za druženje poljoprivrednika. Okupljanje zajednice se 
nekako više fokusiralo ne u centru Opatije zbog problema s parkiranjem nego u zaleđu. Isto 
tako pčelari koje isto financira Grad Opatija putem javnog poziva za udruge imaju 
tradicionalno druženje svojih članova. 
 Član David Kurti je ponovio da bi trebalo organizirati smotru OPG-a i 
poljoprivrednika u Opatiji po završetku glavne turističke sezone, moguće i u opatijskom 
parku, jer većina gostiju ne zna ili im je teško doći do Društvenog doma u Veprincu. U 
svakom slučaju takvu nekakvu ciljanu prezentaciju poljoprivrednika bi trebalo ugraditi u plan 
izlaganja.  
 

Usuglašeno je da će se gore iznijeti prijedlozi i sugestije dostaviti Upravnom odjelu 
za strateški razvoj, europske fondove i gospodarstvo, kako bi se razmotrilo da se pokušaju 
implementirati u narednom razdoblju.  
 

Nakon rasprave, jednoglasno (3 ZA) je donesen sljedeći 
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Z A K L J U Č A K  
 
Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženi Program potpora poljoprivredi na 

području Grada Opatije za 2026. godinu. 
 
Završeno u 18.00. sati. 
 

Zapisničar:                                                                  Predsjednica 
Predrag Hajtić                                                     Hanadi Jurjević 


